

A08 热线新闻



别克挡在院门口 他开车进院时撞了气不过，抡砖头砸碎别克车窗 为给车主赔不是 大清早，他的妈妈冒雨等了俩小时 父母，永远是儿女的表率

小伙子不满汽车挡道，抡起砖头砸了别克车窗，回家将这事说给母亲听。次日大清早，他的妈妈撑伞在雨中等候车主两小时，为的是替儿给车主赔不是。这个细节经本报道后，反响强烈。

记者 冉小平 文/图

男子不满轿车挡道被砸车窗 母亲替其道歉 光明网 2012-9-10 09:22

气不过，抡砖头砸碎别克车窗 为给车主赔不是，车灯撞烂，他砸了挡道别克的车窗。一看车灯撞烂，孩子很生气，埋怨这车停的不是地方，拿砖头砸了别克车窗，又踩了两脚。... 百度快照

男子不满轿车挡道被砸车窗 母亲替其道歉 华商报 2012-9-10 08:50

车灯撞烂，他砸了挡道别克的车窗。这件事发生在一路东二路口向东50米东二路口3号院门口。一看车灯撞烂，孩子很生气，埋怨这车停的不是地方，拿砖头砸了别克车窗，又踩了两脚。... 百度快照

男子不满轿车挡道被砸车窗 母亲替其道歉 新华网 2012-9-10 08:50

车灯撞烂，他砸了挡道别克的车窗。一看车灯撞烂，孩子很生气，埋怨这车停的不是地方，拿砖头砸了别克车窗，又踩了两脚。... 百度快照

多家网站转载了晚报的报道



8月18日A6版，晚报刊发报道——《拿到大学录取通知书的第二天妈妈去世了》。报道中说，新密女孩赵梦洁今年考上了重庆的西南大学，因给母亲治病家境困难，无力支付学费。这篇报道引起网友和爱心企业的关注，帮她解决了学费（晚报8月21日A10版作了跟踪报道）。9月7日，赵梦洁到学校报到，重庆《都市热报》记者赶到火车站，陪着赵梦洁父女走进大学。 记者 廖谦

有信了

今天，资助企业将打款给赵梦洁 西南大学学生会已经关注



8月21日本报作了跟踪报道

《父母，永远是儿女的表率》 晚报这篇报道触动许多读者

人民网、新华网、新浪网、搜狐网等转载报道的主角强调应该这样做 “砸了车不赔，文明素养岂不是倒退了？”

人民网等多家网站转载晚报的报道

昨日，人民网、新华网、光明网、新浪网、搜狐网等数十家网站以《男子不满轿车挡道抡砖砸车窗 母亲替其道歉》为题，转载了本报报道。

和讯网以《父母，永远是儿女的表率》为题，对本报报道原文转发。

这件事在微博上也炒得火热。新浪网转发的这篇报道，引来4773名网友回复、评论。

网友“lyman_闽Cxx777”说：乱停车固然不对，故意损坏他人财物更不对，这位母亲绝对是道德典范。

活力嵩山居士：平凡而伟大的精神。更多网友认为，别克车主停放位置实为不当。

河南张艳伟：父母最伟大！顺便提醒一下各位司机，请勿随意停车，尤其在小区里！教育路009号：别克车主也要自省！

“砸了车不赔，文明素养岂不是倒退了？”

这件事发生在纬二路3号院。昨日下午，我来到这里寻找这名母亲——李女士。

经一番寻找，李女士不在家。随后，我打通了她的电话。李女士语气非常激动，她说，她妈妈正在省人民医院治疗，她正火急地朝医



这个家属院的车位的确实比较紧张

院赶，“你说的这件事就到此为止吧”。

李女士说，都是一个院子里的住户，应和睦相处，相互理解。虽然别人停车不到位，但孩子砸车是不应该的。

她说，赔礼道歉，赔偿修车费是应该的。如果汽车被砸，又不赔偿，那文明素养岂不是倒退了么？

晚报的报道，还有微博上的内容她听说了。说起好些网友称赞她，李女士说，自己没有那么伟大，这是人之常情，应该做的。

3号院停车确实难 纬二路3号院是省发改委等多家单位的

家属院，住户不到200户，是一个老式小区。

一幢家属楼前，并排停了俩辆车，行人都难以通过。另一幢楼前停了7辆车，一名车主正要出门，只能慢慢朝小区外倒车，每次都这样，比较头疼。

一名门卫告诉我，车位紧张，每天下午不到6点，就没车位了。部分回来晚的车主，只能把车停在小区门外的路上。这条50米长的道路停满后，车主只能把车停在大街上。

一名业主说，8日大清早发生的事情她知道，别克车主停的位置确实不当，“它斜歪着，外面的车就进不来”。

《拿到大学录取通知书的第二天妈妈去世了》 晚报这篇报道的主角 新密女孩赵梦洁到大学报到了

重庆媒体提到一个细节 梦洁紧紧攥着一部老式直板手机 她说，那是妈妈留下的 她一直带着，好像妈妈陪伴自己一样

河南姑娘带着过世母亲的手机上大学…… 一个女孩名叫梦洁

9月7日，是西南大学新生报到的日子。来自河南新密的女孩赵梦洁，在父亲的陪同下，也走进了大学校园。除了随身的行李，梦洁手上紧紧攥着一个现在已经不大会用的老式直板手机。这是她母亲的遗物。在拿到大学录取通知书的第二天，赵梦洁母亲就去世了。

赵梦洁已经开始军训 赵梦洁报到后，领取了军训服，并在高年级同学的带领下，安顿好了寝室。已回到新密的赵国强告诉晚报记者，和女儿分别时掉泪了，他想起了这两年家里发生的一切，很舍不得大女儿离开自己。这几天，他每天都和女儿通电话，他得知女儿已经开始军训。女儿也叮嘱他注意身体，照顾好两个小妹妹。 “本来打算带着两个小的跟梦洁一起去重庆打工，但不现实，不知道她毕业后去哪儿发展。两个小女儿在家里上小学四年级，有孩子的爷爷带

96678 郑州晚报热线群：27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费



重庆当地媒体记录赵梦洁到大学报到的细节。

着，我还要出去打工挣钱还债。”赵国强说。代表全家感谢媒体和爱心人士 赵国强委托本报感谢热心网友的帮助和关心，感谢中晟集团的资助，使他的女儿上了大学。 他特别感谢《郑州晚报》和《都市热报》，在他们家困难的时候，正是媒体的呼吁和帮助，让他感受到了巨大的温暖，也得到了最需要的帮助。 赵国强说：“我反复告诉女儿，要记住这些好心人，在大学好好学习，将来做个有出息有能力的人，帮助需要帮助的人，好好回报大家！”